



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту смерти женщины в одной из больниц Свердловской области



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в городе Екатеринбурге местная жительница в августе 2023 года находилась на лечении в медицинском учреждении, где через некоторое время скончалась. Родственники умершей считают, что из-за неверно поставленного диагноза лечение проводилось неправильно. Следственными органами СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело по ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

17 Ноября 2023



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839175>